Bap. 1 (1104)

Bap. 2 (1104)

CKOJIBKO ~ CYIIIECTBYET  TAKUX  UUCET C,  uro | CKOIBKO  CyIIECTBYET  TAKUX  UHCEIT C, uro
2] = |* + 5| =17 2] = |* + 1] =17

Bap. 3 (1104) Bap. 4 (1104)
CKOJIBKO ~ CYIIECTBYET  TAKUX  UUCET C,  uro | CKkoIbKO  CyIIECTBYET  TAKUX  UHCEII C, uro
|z| = |25 4+ 22| = 17 |z| = 28 4+ 2| = 17

Bap. 5 (1104) Bap. 6 (1104)
CKOJIBKO ~ CYIIECTBYET  TAKUX  UUCET C,  uro | CKOIBKO  CyIIECTBYET  TAKUX  UHCEIT C, uro
26— 1| = V2, |2 = 17 22— 1 = V2, |2 = 17

Bap. 7 (1104) Bap. 8 (1104)
CKOJIBKO ~ CYIIIECTBYET  TAKUX  UUCET C,  uro | CKOIBKO  CyIIECTBYET  TAKUX  UHCEI C, uro
|2| = |26 + 1| =17 |25 — 2| = V/2,]2| = 17

Bap. 9 (1104) Bap. 10 (1104)
CKOIIBKO ~ CYIIIECTBYET  TAKUX  UUCET C,  uro | CKOIBKO  CyIIECTBYET  TAKUX  UHCEI C, uro
|z| = |26 — 1| =17 |z| = |26 + 22| = 17

Bap. 11 (1104) Bap. 12 (1104)
CKOIBKO ~ CYIIIECTBYET  TAKUX  UUCET C,  uro | CKOTBLKO  CyIIECTBYET  TaKUX  UHCEI C, uro
|2t — 2| = V2, ]| = 17 2] = |8 + L] =17

Bap. 13 (1104) Bap. 14 (1104)
CKOIBKO ~ CYIIIECTBYET  TAKUX  UUCET C,  uro | CKOIBbKO  CyIIECTBYET  TAKUX  HUHCEI C, uro
|20+ 1 =v2,]2| =17 |z| = [2% — L] =17

Bap. 15 (1104) Bap. 16 (1104)
CKOIBKO ~ CYIIIECTBYET  TAKUX  UUCET C,  uro | CKOIBKO  CyIIECTBYET  TaKUX  UHCEI C, uro
|z| = |26 — 2| = 17 |z| = |27 + 2| =17

Bap. 17 (1104) Bap. 18 (1104)
CKOIBKO ~ CYIIIECTBYET  TAKUX  UUCET C,  uro | CKkOTBbKO  CyIIECTBYET  TaKUX  UHUCEI C, uro
|z — 5| =V2,|2| =17 |z] = 28 + 1] =17

Bap. 19 (1104) Bap. 20 (1104)
CKOIBKO ~ CYIIIECTBYET  TAKUX  UUCET C,  uro | CKOTBLKO  CyIIECTBYET  TaKUX  UHCEN C, uro
|28 =L =V2,]2| =17 |z] = |25 — 22| =17

Bap. 21 (1104) Bap. 22 (1104)
CKOIBKO ~ CYIIIECTBYET  TAKUX  UUCET C,  uro | CKkOTBLKO  CyIIECTBYET  TaKUX  UHCEI C, uro
2| =[5+ 1| =17 |z] = |24 4+ 2| = 17

Bap. 23 (1104) Bap. 24 (1104)
CKOIBKO ~ CYIIIECTBYET  TAKUX  UUCET C,  uro | CKOTBLKO  CyIIECTBYET  TaKUX  THCEI C, uro
|z| = |2° + 22| = 17 |25 — 2| = V2, ]2| = 17

Bap. 25 (1104) Bap. 26 (1104)
CKOIBKO ~ CYIIIECTBYET  TAKUX  UUCET C,  uro | CKOTBLKO  CyIIECTBYET  TaKUX  UHUCEI C, uro
57— Ll = V2, |2| = 17 ol = |7 = L= 17

Bap. 27 (1104) Bap. 28 (1104)
CKOIBKO ~ CYIIIECTBYET  TAKUX  UUCET C,  uro | CKOTBLKO  CyIIECTBYET  TaKUX  UUCEI C, uro
[t = 5= V2|2 =17 2" — & = V2, ]2[ =17

Bap. 29 (1104) Bap. 30 (1104)
CKOIIBKO ~ CyIIIECTBYeT  TaKUX  YHUCell C, uyTo | CKOJIBKO ~ CYIIECTBYET  TAKUX  UUCEN C, uTO
26— & =V2,|2[ =17 |2 = |z° = 1] = 17

Bap. 31 (1104) Bap. 32 (1104)
CKOIIBKO ~ CyIIIeCTBYeT  TaKUX  YHUCell C, uyTo | CKOJIBKO ~ CYIIECTBYET  TAKUX  YUCEN C, uTO
|z] = 2"+ 1] =17 |26 + 22| = v/2,|2| = 17

Bap. 33 (1104) Bap. 34 (1104)
CKOJIBKO ~ CYIIECTBYeT  TAKUX  YUCEN C, qro | CKOJIBKO ~ CyIIECTBYET  TaKUX  YHCEN C, uTO
|z] =27 = 1] =17 |24 + 2| = V2, ]2| = 17

Bap. 35 (1104) Bap. 36 (1104)
CKOJIBKO ~ CYIIECTBYeT  TAKUX  YUCEN C, uro | CKOJIBKO ~ CYIIECTBYET  TaKWUX  YHCEN C, qTO
ol =122 = 4] =17 ol =1 - | =12

Bap. 37 (1104) Bap. 38 (1104)
CKOJIBKO ~ CYIIECTBYeT  TAKUX  YUCEN C, qro | CKOJIBKO ~ CYIIECTBYET  TaKUX  YHCEeN C, qTO

|z| = |22 + 1] =17

ol = 12° — K| =17




Bap. 39 (1104)

Bap. 40 (1104)

CKOIBKO ~ CYIIECTBYeT  TaKWX  YUCET C, yro | CKOLKO ~ CyIIECTBYET  TaKUMX  HGHACENT C, YTO
|2° + L =V2,|2| =17 2| = |2° — 22| = 17

Bap. 41 (1104) Bap. 42 (1104)
CKOBKO ~ CYIIECTBYeT  TaKWX  YUCET C, yro | CKOTLKO ~ CyIIECTBYET  TakKUmX  H9HCENT C, 4TO
20+ & = V2,|2| =17 |2l =z + | =17

Bap. 43 (1104) Bap. 44 (1104)
CKOIBKO ~ CYIIECTBYeT  TaKWX  YUCEN C, yro | CKOTLKO ~ CyIIECTBYeT  TakKUmX  HGHCENT C, 4TO
|24+ & =V2,|2| =17 |2t + 1= V2, ]2 =17

Bap. 45 (1104) Bap. 46 (1104)
CKOJBKO ~ CyIIECTBYeT  TaKWX  YUCET C, yro | CKOLKO ~ CYIIECTBYeT  TakKUmX  H9HCENT C, 4TO
|z\:\z2—%\:1? |z| = |2° — 22| = 17

Bap. 47 (1104) Bap. 48 (1104)
CKOJBKO ~ CYIIECTBYeT  TaKWX  YUCET C, yro | CKOTLKO ~ CyIIECTBYeT  TakKUmX  H9HCENT C, 4TO
|z| = |26 + 22| = 17 |z\:\z7—%\:1?

Bap. 49 (1104) Bap. 50 (1104)
CKOJBKO ~ CYIIECTBYeT  TaKWX  YUCET C, yro | CKOLKO ~ CyIIECTBYeT  TakKUmX  HGHACENT C, 4TO
|z\:\2272—12|:1? |25—z|=ﬁ,|z\:1?

Bap. 51 (1104) Bap. 52 (1104)
CKOIBKO ~ CYIIECTBYeT  TaKWX  YUCET C, yro | CKOLKO ~ CyIIECTBYeT  TakKUMX  HGHACENT C, 4TO
2| = 2% — &| =17 2| = |22 — 2| =17

Bap. 53 (1104) Bap. 54 (1104)
CKOBKO ~ CYIIECTBYeT  TAKWX  YUCET C, yro | CKOTLKO ~ CYIIIECTBYeT  TaKUMX  HGHCENT C, 4TO
|z| = |28 4+ 22| = 17 |25+Z%|:ﬁ,|z\:1?

Bap. 55 (1104) Bap. 56 (1104)
CKOJBKO ~ CYIIECTBYeT  TaKWX  YUCET C, yro | CKOLKO ~ CyIIECTBYET  TakKUX  HGHCENT C, 4TO
|z\:\z+z%|:1? |2| = |2° — 22| = 17

Bap. 57 (1104) Bap. 58 (1104)
CKOBKO ~ CYIIECTBYeT  TaKWX  YUCET C, yro | CKOLKO ~ CyIIIECTBYeT  TaKUX  HGHCENT C, 4TO
|2| = |2° = 1| =17 |2| = |2° + 2| = 17

Bap. 59 (1104) Bap. 60 (1104)
CKOIBKO ~ CYIIECTBYeT  TAKWX  YUCET C, yro | CKOLKO ~ CyIIECTBYeT  TaKUMX  HGHCENT C, 4TO

|2° + 22| = \/§,|z| =17

2] = |2t + 1| =17




